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Ικανοποίηση στους δήμους Θεσσαλονίκης, Πυλαίας-Χορτιάτη
και Νεάπολης-Συκεών
ΡΕΠΟΡΤΑΖ /Πέμπτη 29 Μαρτίου 2018, 13:14:18 / Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

Την ικανοποίησή τους εκφράζουν οι διοικήσεις των
δήμων Θεσσαλονίκης, Πυλαίας ? Χορτιάτη και
Νεάπολης ? Συκεών, μία μέρα μετά την παραχώρηση,
από την πλευρά της κυβέρνησης, του χώρου του
πρώην οικοτροφείου "Μέγας Αλέξανδρος" για τη
δημιουργία πρότυπου πάρκου ΑμΕΑ στην περιοχή της

Τούμπας, αλλά και τριών οικοπέδων για την κατασκευή σχολικών
συγκροτημάτων. 

 "Βλέπω ότι υπάρχει εξαιρετικά σημαντική ανταπόκριση από την πλευρά της
κυβέρνησης στα αιτήματα του δήμου Θεσσαλονίκης", δήλωσε στο ΑΠΕ ? ΜΠΕ ο
αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων, Θανάσης Παππάς, αναφερόμενος στα
αποτελέσματα της συνάντησης του δημάρχου, Γιάννη Μπουτάρη, με τον
πρωθυπουργό, Αλέξη Τσίπρα, στο περιθώριο του Περιφερειακού Αναπτυξιακού
Συνεδρίου Κεντρικής Μακεδονίας.

 Σχετικά με τη δημιουργία του πρώτου πάρκου στην Ελλάδα για άτομα με
αναπηρία, στην οδό Γρηγορίου Λαμπράκη, ο κ. Παππάς, υποστήριξε πως ο δήμος
καλείται, πλέον, να κάνει τη μελέτη για τη δημοπράτηση του έργου. "Θεωρώ ότι ο
χώρος θα μας παραχωρηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα και η χρηματοδότηση
του έργου δεν μπορεί να είναι λιγότερο από μισό εκατ. ευρώ. Η κυβέρνηση
ανταποκρίθηκε θετικά στα αιτήματα του δήμου", είπε.

 Στον δήμο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο, υπάρχει
περαιτέρω ικανοποίηση, καθώς υπήρξε θετική ανταπόκριση από την πλευρά της
κυβέρνησης και σε άλλα ζητήματα, όπως το Ρέμα του Κυβερνείου και η μετατροπή
του σε δημόσιο χώρο πρασίνου, η κατασκευή σχολείων μέσω ΣΔΙΤ και η επέκταση
της παλιάς Παραλίας με ξύλινο ντεκ. 

 Για εκκρεμότητα δεκαπενταετίας, έκανε λόγο, από τη δική του πλευρά, ο
δήμαρχος Πυλαίας ? Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, όσον αφορά την παραχώρηση
των δύο οικοπέδων στον οικισμό του Πανοράματος, συνολικής εκτάσεως περίπου
12 στρεμμάτων, για κατασκευή Δημοτικού και Γυμνασίου - Λυκείου. "Το δικό μας
δώρο από τον πρωθυπουργό το πήραμε και είναι τα δύο οικόπεδα. Ήταν μια
εκκρεμότητα 15 ετών και έπρεπε να γίνει το περιφερειακό συνέδριο στην
Κεντρική Μακεδονία για να τα πάρουμε", τόνισε ο κ.Καϊτεζίδης.

 Ο δήμαρχος Πυλαίας ? Χορτιάτη χαιρέτισε την απόφαση υπογραμμίζοντας πως "τα
συγκεκριμένα οικόπεδα τα διεκδικούσα όλα αυτά τα χρόνια. Ανήκουν στο
υπουργείο Υγείας και είναι χαρακτηρισμένα για σχολεία. Το υπουργείο κρατούσε
τους χώρους και δεν τους απέδιδε στην τοπική κοινωνία παρά το γεγονός ότι δεν
μπορούσε να τα κάνει κάτι άλλο. Κάθε τι που μπορεί να προικίσει τους δήμους
είναι καλοδεχούμενο".

 Πρόσθεσε, δε, πως τα οικόπεδα ήταν η τρίτη θετική είδηση για τον δήμο Πυλαίας
? Χορτιάτη, καθώς τις προηγούμενες ημέρες προηγήθηκε η εξαγγελία για τη
δημιουργία Παιδιατρικού Νοσοκομείου στο Φίλυρο και η υπογραφή από την
υπουργό Τουρισμού, 'Ελενα Κουντουρά, για το σχέδιο σύμβασης που προχωρά τη
μαρίνα της Πυλαίας. 

 Για το οικόπεδο τεσσάρων στρεμμάτων, που παραχωρείται στο δήμο Νεάπολης ?
Συκεών, ώστε να κατασκευαστεί στην περιοχή των Συκεών ένα νηπιαγωγείο, ένα
δημοτικό σχολείο και ένα κλειστό γυμναστήριο, ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων,
Αντώνης Σαουλίδης, υποστήριξε στο ΑΠΕ ? ΜΠΕ πως "οι ανάγκες για σχολική
στέγη είναι αυξανόμενες τα τελευταία χρόνια. Το συγκεκριμένο οικόπεδο
βρίσκεται σε μια περιοχή που το έχει ανάγκη, με οικογένειες χαμηλών οικονομικά
δυνατοτήτων".

     Σύμφωνα με τον αντιδήμαρχο, η δημοτική αρχή θα προχωρήσει στη μελέτη
του έργου, ωστόσο κρίνει απαραίτητο να υπάρξει πρόγραμμα χρηματοδοτικής
στήριξης. "Είμαστε ικανοποιημένοι που παραχωρήθηκε το οικόπεδο, όμως θα
πρέπει να υπάρξει πρόβλεψη από την πολιτεία, ώστε να υπάρξουν συγκεκριμένα
χρηματοδοτικά εργαλεία που θα δώσουν τη δυνατότητα αξιοποίησης αυτών των
χώρων", πρόσθεσε. 

Α.Καρυπίδου
  

Λεπτομέρειες στη συνδρομητική σελίδα του ΑΠΕ-ΜΠΕ.


